



## **Началось рассмотрение в суде уголовного дела в отношении участников экстремистского сообщества «Misanthropic Division»**



Сегодня в Московском окружном военном суде началось рассмотрение уголовного дела в отношении участников и руководителей структурных подразделений запрещенного на территории Российской Федерации экстремистского сообщества «Misanthropic Division» граждан Российской Федерации Виталия Царука, Виктора Пехтерева и Кирилла Халепо. Они обвиняются в совершении девяти преступлений экстремистской и террористической направленности. Это уголовное дело расследовалось в Главном следственном управлении СК России.

Следствием установлено, что в октябре 2013 года гражданином Республики Беларусь Дмитрием Павловым, придерживающимся расистских и неонацистских взглядов, создано экстремистское сообщество «Misanthropic Division», осуществлявшее свою деятельность с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Совокупность размещаемых на различных интернет-ресурсах материалов была направлена на унижение представителей кавказских и азиатских национальных (этнических) групп лиц, возбуждение ненависти и вражды в отношении евреев, негроидной расовой группы, религиозной группы мусульман, пропаганду идеологии и деятельности экстремистского сообщества «Misanthropic Division», пропаганду идеологии нацизма (фашизма), расизма, оправдание экстремистской, террористической деятельности.

Официальный представитель

Следственного комитета

С.Л. Петренко

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129161>